



V É G Z É S

A Szombathelyi Törvényszék elrendeli a Magyar Anyatejékszer Készítők Egyesülete - mint civil szervezet - bírósági nyilvántartásba vételét **az alábbi adatokkal:**

A civil szervezet formája: egyesület

A civil szervezet neve: Magyar Anyatejékszer Készítők Egyesülete

A civil szervezet idegen nyelvű elnevezése:

Hungarian Breastmilk Jewellery Artists Association

A civil szervezet rövidített neve:

MAKE

A civil szervezet székhelye: 9789 Sé, Petőfi Sándor utca 25/A.

A civil szervezet képviselőjének neve és lakóhelye:

Dr. Gubik-Bartha Luca - elnök

anyja születési neve: Horváth Adrien

9889 Sé, Petőfi Sándor utca 25/A.

megbízás időtartama: 3 év

megbízás megszűnésének időpontja: 2027. január 20.

A képviseleti jog terjedelme: általános

A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló

A civil szervezet célja:

1. Az egyesület célja:

Az anyatejékszer készítés, anyatejes és babahajas emlékek, valamint a szoptatás és a szoptatási emlékek népszerűsítése, ezen ékszerek és emléktárgyak megismertetése és elfogadtatása a társadalom minél szélesebb rétegeivel.

2. Az egyesület céljai elérése érdekében az alábbi alaptevékenységeket folytatja:

a. kulturális, közösségi, társadalmi tevékenység, konferenciák és egyéb rendezvények (kiállítások, bemutatók) szervezése és lebonyolítása

b. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés (tréning-, workshop-, tanfolyam stb.)

c. hazai és nemzetközi alkotókkal, hasonló egyesületekkel, társaságokkal való kapcsolatfelvétel és együttműködés, közös programok szervezése

d. népszerűsíti az anyatejékszer készítést, anyatejes és babahajas emlékeket, valamint a

szoptatás és a szoptatási emlékeket

e. megfelelő minőségi elvárásokat támaszt és ezáltal magas minőségi szintet és garanciát biztosít az egyesület logójával ellátott készítőik számára, ezáltal védi a vásárlók érdekeit

Az Egyesület céljai megvalósítása, gazdasági feltételeinek biztosítása érdekében, a célok megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági-vállalkozási tevékenységet is folytathat, amely azonban nem lehet az Egyesület fő tevékenysége. Az egyesület ékszerkészítéssel össze nem függő tevékenységet, valamint ékszerkészítéssel összefüggő kereskedelmi tevékenységet (ideértve az egyesület vagyoni értékű jogainak hasznosítását is) csak kiegészítő tevékenységként folytathat.

A civil szervezet célja szerinti besorolása: Kulturális és információs, kommunikációs tevékenység.

A civil szervezet alapszabályának kelte: 2024. január 20.

A végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelte iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a civil szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a civil szervezet székhelye szerinti illetékes törvényszék előtt.

A per megindításának a változás bejegyző végzés Országos Bírósági Hivatal www.birosag.hu honlapján az országos névjegyzékben való közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

I N D O K O L Á S

2024. január 20. napján 10 személy elhatározta a Magyar Anyatejékszer Készítők Egyesülete, mint civil szervezet megalakítását. Egybehangzó akaratnyilatkozattal elfogadták annak alapszabályát, megválasztották az ügyvezető és képviseleti szerv tagjait, a megválasztott szervezeti képviselő pedig kérte a civil szervezet bírósági nyilvántartásba vételét.

A kérelmező a bíróságra 2024. február 14. napján érkezett, ill. március 1. napján pontosított kérelméhez csatolta az elfogadott alapszabályt, az alakuló közgyűlés jegyzőkönyvét és jelenléti ívét, a tagjegyzéket, a vezető tisztségviselők tisztségét elfogadó nyilatkozatát, a székhelyhasználat igazoló okiratot.

A kérelem alapos.

A bíróság megállapította, hogy az alapító tagok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:64. - 87. ainek megfelelően egybehangzó akaratnyilatkozattal kimondták a civil szervezet megalakítását elfogadva annak alapszabályát, megválasztották az ügyvezető és képviseleti szerv tagját. A civil szervezet rendelkezik a törvényben meghatározott minimális taglétszámmal, a működéshez szükséges pénzeszközök pedig a tagdíjakból biztosíthatók. A vezető tisztségviselők a törvény által megkívánt írásbeli nyilatkozatot megtette arról, hogy büntetlen előéletű, teljes cselekvőképességgel rendelkező, nagykorú állampolgárok, közügyek gyakorlásától, vezető tisztségviselő tevékenység gyakorlásától eltiltás hatálya alatt nem állnak és a tisztség ellátását

Szombathelyi Törvényszék
3.Pk.60.008/2024/3. szám

-3-

vállalják. Kérelmező csatolta a székhelyhasználat jogcímét igazoló okiratot mely igazolja az egyesület székhelyhasználatának jogcímét.

A fentiekre tekintettel a bíróság megállapította, hogy a kérelem megfelel a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.), a Ptk. 3:63 - 87.§-ainak, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) és a 11/2012. (II.29.) KIM rendelet rendelkezéseinek, ezért az egyesületet a rendelkező részben foglalt adatokkal, nyilvántartásba vette.

A fellebbezési jogot a Cnytv. 46/A.§ (1) bekezdés zárja ki.

Szombathely, 2024. március 14.

Dr. Tauber Ákos
bírósági titkár